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Additions-Soustractions de dizaines et centaines Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
620 + 10 = 945-10= 498 + 100 = 401 - 100 =
896 + 10 = 715-10= 186 + 100 = 860 - 100 =
24+10= 902-10= 504 + 100 = 793 - 100 =
207 +10= 238-10= 763 + 100 = 194 - 100 =
635+ 10 = 163-10= 395+ 100 = 932 - 100 =
916 + 10 = 596 - 10 = 242 + 100 = 426 - 100 =
752 + 10 = 212-10= 353+ 100 = 404 - 100 =
486 + 10 = 182-10= 806 + 100 = 919 - 100 =
740 + 10 = 321-10= 386 + 100 = 953 - 100 =
398+ 10 = 798 - 10= 472 + 100 = 436 - 100 =
680 + 10 = 931-10= 408 + 100 = 397-100=
254+ 10= 769 -10= 522 +100 = 545 - 100 =
140+ 10 = 770-10= 516 + 100 = 741-100 =
200+ 10 = 760- 10 = 500 + 100 = 108-100=_
299 + 10 = 910- 10= 842 + 100 = 231-100=
978 +10= 773-10= 298 + 100 = 215- 100 =
183+ 10 = 302-10= 236 + 100 = 157-100=
952 + 10 = 519-10= 482 + 100 = 511-100=
136+ 10 = 128-10= 185+ 100 = 810- 100 =
785+ 10 = 62-10=_ 734+ 100 = 428-100=
419+10= 112-10= 187 + 100 = 352-100=
444 + 10 = 622-10= 833+ 100 = 867 - 100 =
816+ 10 = 391-10= 418 + 100 = 652 - 100 =
244+ 10 = 758 - 10= 630 + 100 = 248 - 100 =
243+10= 565 - 10 = 641 + 100 = 219- 100 =
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ﬂh Additions-Soustractions de dizaines et centaines Nom: Clé

Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.

620+ 10=_ 630 945-10=_ 935 498 + 100 = 598 401-100=_ 301
896 +10=_ 906 715-10=_ 705 186+ 100=_ 286 860-100=_ 760
24+10=_ 34 902-10=_ 892 504 +100=_ 604 793-100=_ 693
207+10=_ 217 238-10=_ 228 763+100=_ 863 194-100=__ 94
635+10=_ 645 163-10=_ 153 395+100=_ 495 932-100=_ 832
916 +10=_ 926 596-10=_ 586 242 +100=_ 342 426-100=__ 326
752+10= 762 212-10=_ 202 353+ 100=_ 453 404 -100=_ 304
486+ 10=_ 496 182-10=_ 172 806 + 100=_ 906 919-100=_ 819
740+ 10=_ 750 321-10=_ 311 386+ 100=_ 486 953-100=_ 853
398+ 10=_ 408 798-10=_ 788 472+100=_ 572 436-100=_ 336
680+ 10=_ 690 931-10= 921 408 + 100 = 508 397-100=_ 297
254+10= 264 769-10=_ 759 522+100=_ 622 545-100=_ 445
140+10= 150 770-10=_ 760 516+ 100=_ 616 741-100= 641
200+10=_ 210 760-10=_ 750 500 +100=__ 600 108-100=__ 8
299+10=_ 309 910-10=_ 900 842+100=_ 942 231-100=_ 131
978+ 10=_ 988 773-10=__ 763 298 +100=_ 398 215-100=_ 115
183+10=_ 193 302-10=_ 292 236+ 100=__ 336 157-100=__ 57
952+10=_ 962 519-10=_ 509 482 +100=_ 582 511-100=_ 411
136 +10=_ 146 128-10=_ 118 185+100=_ 285 810-100=_ 710
785+10=_ 795 62-10=_ 52 734+100=_ 834 428 -100=_ 328
419+10=_ 429 112-10=_ 102 187+100=_ 287 352-100=_ 252
444 +10= 454 622-10=_ 612 833+100=_ 933 867-100=_ 767
816+10=_ 826 391-10=_ 381 418+100=_ 518 652-100=_ 552
244+10=_ 254 758-10=_ 748 630 +100=__ 730 248-100=_ 148
243+10= 253 565-10=_ 555 641+100=_ 741 219-100=_ 119
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